ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований между командами дошкольных образовательных учреждений муниципального образования Ковдорский район
 «Семейный биатлон», 
посвященных памяти воинов-интернацианолистов
1.  Цель.

Соревнования проводятся с целью:

- привлечения воспитанников дошкольных образовательных учреждений (далее –ДОУ) и законных представителей воспитанников ДОУ к регулярным занятиям физкультурой и спортом;

- укрепления здоровья воспитанников ДОУ;

- воспитание морально-волевых качеств и чувства коллективизма детей;

- пропаганда здорового образа жизни среди молодых семей муниципального образования Ковдорский район.
2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 17 февраля 2016 года в г. Ковдоре, на территории МАДОУ №29 «Сказка». Начало соревнований в 12.00 часов.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется муниципальным казенным учреждением Управление образования Ковдорского района (далее – МКУ Управление образования). Непосредственное проведение соревнований возлагается на администрацию МАДОУ №29 «Сказка» и главную судейскую коллегию, сформированную из законных представителей воспитанников дошкольных образовательных учреждений Ковдорского района (далее – ДОУ), участвующих в соревнованиях (1 представитель от ДОУ). Главный судья соревнований – Терентьев С.Б., инструктор по физической культуре МАДОУ №29 «Сказка».
4. Участники соревнований


В соревнованиях  принимают участие семейные команды ДОУ (1 законный представитель 1 ребёнок), имеющие допуск врача. Состав команд: 8 семей. Воспитанники ДОУ, участники команд, сопровождаются к месту соревнований, законными представителями.
5. Программа соревнований
В программу соревнований входит эстафетная гонка.
Правила соревнований между семейными командами дошкольных образовательных учреждений муниципального образования Ковдорский район
 «Семейный биатлон», посвященных памяти воинов-интернацианолистов:
Воспитанник ДОУ со своим законным представителем стартуют одновременно и бегом (буксируя за собой снегокат) добегают до первого «огневого рубежа», где воспитанник выполняет броски мяча в цель, до первого попадания (максимальное количество мячей 5). По окончании «стрельбы», воспитанник садится на снегокат и законный представитель буксирует его до второго «огневого рубежа», где воспитанник выполняет стрельбу из электронного оружия 2 выстрела, затем стрельбу из электронного оружия выполняет законный представитель (пока не поразит все мишени). По окончании стрельбы воспитанник ДОУ со своим законным представителем бегом (буксируя за собой снегокат) добегают до места передачи эстафеты и передают снегокат следующей семейной паре своей команды.

6. Определение победителей, награждение

Победитель в командном зачете определяется по наименьшему времени прохождения биатлонной трассы всеми участниками команды. Победители и призеры награждаются грамотами отдела по физической культуре спорту и делам молодёжи администрации Ковдорского района. Командам-участникам вручаются сладкие призы.
7. Заявки

Предварительные заявки подаются в МАДОУ №29 «Сказка» до 10 февраля 2016 года.                 
Заявки на участие в соревнованиях подаются в день соревнований главному судье соревнований за 15 минут до начала.
Форма заявки (приложение №2).

