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СТРЕЛЬБА ПО ВОЛКУ

Стрельба мягким шариком производится с расстояния 5 метров по мишени в форме волка. Очки начисляются согласно обозначениям. Каждому участнику предоставляются два пробных выстрела и три зачетных
ТРОЙНОЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРЫЖОК

Участник выполняет с места три прыжка подряд толчком с двух ног и приземляясь на две ноги. Между прыжками не разрешается делать остановки. Участнику даётся три попытки, засчитывается лучший результат.

ЛОВЛЯ РЫБЫ НА БАНКУ

Для соревнований по ловле рыбы используются жестяную консервную банку, с привязанной к ней леской и блесной. Производятся забрасывание блесны на дальность с трёх попыток. В зачет идёт лучшая попытка.

МЕТАНИЕ НЯРТОЛЫ (АРКАНА) НА ХОРЕЙ

Няртола набрасывается на хорей, закреплённый в специальной подставке, либо вкопанный в землю. Высота хорея, используемого для соревнований – 0,5 метра. Хорей устанавливается строго в центре площадки. От основания хорея проводится крут радиусом 3 метра. Он является линией метания няртолы. Метание производится с любой точки круга. Все участники соревнований могут выполнять броски одной и той же няртолой или каждый своей. Каждый участник имеет право на три попытки, выполняемые одна за другой любым способом и с любой точки круга. Каждая из трёх попыток продолжается до первого промаха, т.е. попытка считается законченной. Зачёт производится по трём попыткам. Время на выполнение броска не регламентируется. При одинаковых результатах у двух или нескольких участников, назначаются дополнительные попытки!

ПЕРЕТЯГИВАНИЕ КАНАТА

На земле рисуется коридор из трёх линий длиной 1 метр. Расстояние между линиями 2 метра. Отметка на канате устанавливается на уровне средней линии. Команды из десяти человек выстраиваются по обе стороны от отметки, на уровне внешних линий. По сигналу' судьи команды начинают тянуть канат в разные стороны. Как только отметка на канате пересекает одну из внешних линий, соревнования останавливаются. Победа присуждается команде сдвинувшей канат в свою сторону. Состязания проводятся из трёх попыток со сменой сторон. Если одна команда выиграла две попытки подряд, ей присуждается окончательная победа.
